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؛ مربوط به راهنمای معلم و کامنت های زرد رنگ  

سبز رنگ ؛ پاسخ تمرینات می باشد.وکادر های  کلیدها ومتون    

 را PDFاید فایلای مشاهدهء متن داخل کامنت ها ، ببر

 با نرم افزار آکروبات ریدر باز نمایید و 

 سپس روی شکل کامنت کلیک نمایید . 
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 شصت و هشت ممیز بیست و هفت صدم  شصت و هشت ممیز نوزده صدم 
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  هر تعداد صفر در سمت راست اعداد اعشاری ) به شرطی که سمت راست صفر رقم دیگری نباشد ( ، تاثیری در ارزش آن عدد ندارد. 
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 در هر تقسیمی ، اگر مقسوم و مقسوم علیه در عددی ثابت ضرب بشوند ؛ خارج قسمت ) جواب تقسیم ( تغییری نمی کند. 
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 خارج قسمت تقسیم اول و دوم باید برابر باشد ، فقط باقی مانده تقسیم دوم را باید به عددی که مقسوم در آن ضرب شده است ، تقسیم کنیم تا باقی مانده تقسیم اول بدست آید. 
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 در بالا صورت و مخرج را در اعداد 2 و 3 و 4 و ... ضرب کردیم ؛ در اینجا در اعداد 10 و 100 و1000 و... 

 و مخرج همان مقسوم علیه است . پس در کسر های مساوی ، وقتی صورت و مخرج را در عدد ثابتی ضرب می کنیم ؛ یعنی همان مقسوم و مقسوم علیه را در آن عدد ضرب کرده ایم. 
 یکی از مفاهیم کسر، صورت تقسیم بر مخرج است – به عبارت دیگر صورت همان مقسوم و   
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 برای درک بهتر ؛ 1/4 را تقریبا 1 میگیریم. حالا 1 را باید تقسیم بر عددی کنیم که جوابش بیشتر از 2 شود . 

 باز پاسخ – 0/1  و 0/2  و 0/3  و...

 نتیجه می گیریم که 1 باید تقسیم بر عددی کمتر از خودش شود ، مثلا 0/1ها و 0/01ها و...

 البته هر عددی که از 0/7کمتر باشد جواب است. چون 0/7÷1/4 می شود2 . پس باید عدد از0/7کمتر باشد تا نامساوی  درست باشد.



 

 
 

 

 ابتدا تقسیم کردن 2 ده تایی به 3 ، که چون انجام نمی شود ت2 ده تایی را به یکی ها تبدیل می کنیم ، یعنی 26 یکی 

 حال 26 یکی را به 3 تقسیم می کنیم که می شود 8 تا و 2 هم باقی می ماند .

 سپس نوبت تقسیم کردن دهم ها است که با 2 یکی باقی مانده می شود 29 تا دهم – 29تا دهم را به 3 تقسیم می کنیم. 
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 طبق الگو -  

   برای نوشتن جواب به اندازه تعداد رقمهای یکی از عاملهای ضرب، ازیک شروع به نوشتن می کنیم بعد از اتمام آخرین رقم ،به  عقب بر می گردیم. 

 

 توضیح معما وسرگرمی : تعداد رقمهای جواب از مجموع رقمهای دو عامل ضرب یکی کمتر است.

 

 

 

 

   از سمت چپ،  بعد از اولین رقم ، ممیز می گذاریم. 

  




